
KENYA
Youth Assembly arbetar målmedvetet vidare för de kenyanska ungdomarnas 
ökade inflytande i den kenyanska politiken och samhället. De hade vecka 20 
två parallella konferenser i städerna Mwala och Taveta. Abetet i år handlar om 
decentralisering av organisationen och etablerandet av lokala Youth Assembly-
avdelningar över hela landet. Under konferenserna utbildas YA-medlemmar till 
tränare som sedan själva kan jobba vidare i sina respektive distrikt.

ÖSTAFRIKA
KIC fortsätter det regionala samarbetet med politiska ungdomsförbund från 
Uganda, Kenya och Tanzania som målgrupp. Årets första RYPLA (Regional 
Young Political Leadership Academy) arrangeras den 3-7 juni i Mombasa, Ke-
nya, och samlade de deltagare från omkring 15 av de största partiernas ung-
domsförbund. Under akademins tre delar fick ungdomarna slipa på sin politiska 
kompetens genom träning i bland annat ideologi, gott ledarskap och effektiv 
kommunikation. KIC:s representant på plats vid RYPLA:n i juni var styrelsele-
damoten Hanna Carlsson.

KUBA
I april uttalade sig Obama positivt om 
en översyn av USA:s policy gentemot 
Kuba och i slutet av maj tillkännagav 
amerikanska UD att USA kommer att 
återuppta en politisk dialog med Kuba 
som rör migration och postgång. Kuba 
har även föreslagit att samtalen eventu-
ellt ska täcka ämnen som droger, terror-
ism och katastrofberedskap.
Samtidigt som beskedet kommer om 
upptinande relationer mellan USA 
och Kuba förbereder EU ett möte i 

Luxemburg för att på nytt granska den gemensamma ståndpunkten gentemot 
Kuba. Den kubanska utrikesministern menade efter ett möte med den tjeck-
iske utrikesministern och EU:s utrikespolitiska talesman Javier Solana i maj 
att Kuba är beredda att normalisera relationerna med EU och att den nuvarande 
ståndpunkten är förlegad. 
Med Kubas upptinande relationer med omvärlden fortsätter KIC sitt arbete för 
demokrati.

PRIMAVERA DE CUBA
Under april-maj 2009 har antalet bidrag till bloggen Semanario Digital Primav-
era ökat markant. Flera skribenter från det civila samhället har visat sitt intresse 
att bli publicerade i SDP. Diverse politiska personligheter, författare, poeter, 
ekonomer, studenter, etc. ”strömmar” till redaktionen för att kunna utrycka sig 
fritt. Samtidigt konstaterades en kontinuerlig efterfråga för att få kunna läsa blog-
gen varje vecka i CD-version. Att ge ut SDP på CD och låta diskarna cirkulera 
mer eller mindre fritt bland folket har visats sig vara ett ganska framgångsrikt 
och effektivt sätt för läsarna att gå runt censuren och den minimala tillgången 
till Internet.

Hej

Det har hänt en del i kansliet sedan sista 
nyhetsbrevet. Som ni ser kommer vi ut med 
en ny layout. Tanken är att kunna nå våra 
medlemmar och vänner på ett roligare och 
effektivare sätt. Vi skulle vilja veta vad du 
tycker om vårt nya format och om du har 
några råd som vi kan använda för att förbät-
tra det här kommunikationsmedlet.

Under april månad fick KIC också en ny 
styrelse som består av Henrik G Ehrenberg-
ordförande, Ingrid Näslund-vice ordförande, 
Rasmus Rasmussen, Hanna Carlsson, Caro-
line Nilsson, Maria Fälth, Dan Kihlström, 
Annelie Enochsson, Sara Skyttedal, Erik 
Granberg, Manuela Leijerfelt, Johanna Sten, 
Edvard Agrell, Ellen Larsson, Aron Modig.

Våra projekt rullar på  och alla våra han-
dläggare arbetar förfullt med alla våra 
verksamheter i Latinamerika, Afrika och 
Östeuropa. Under de närmaste veckorna 
ska handläggare för projektet i Afrika och 
Latinamerika besöka sina samarbetspartner. 
Under besöken i Lima, Peru har man tänkt 
närvara på en del aktiviteter med ungdoms-
förbundet av de fem politiska partierna som 
är inblandad i projektet. Dessutom ska man 
åka några dagar till La Paz, Bolivia, för att 
utforska möjligheterna att starta en regional 
verksamhet i den andiska regionen. 

KIC ska ha öppet under juli månad men mån-
ga av oss ska ta en liten semester i juni, juli 
och augusti. Det går att nå oss ändå på våra 
e-postadresser eller telefoner sporadisk, om 
det verkligen är bråttom.
Vi skulle vilja påminna de medlemmar som 
inte har hunnit betala sitt medlemskap att 
göra det så fort så möjligt. Annars riskerar 
de att åka ur nätverket. 
Hoppas att ni har en glad sommar och vi 
återkommer med nya nyheter i augusti.

Varma hälsningar
KIC kansli

Afrika

Latinamerika

KALENDARIUM

25 - 27 juni- KIC i RIKSTING 2009

26 - 27 juni - Sommarakademi
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Östeuropa

MOLDAVIEN
Efter turbulenta veckor har det nyss valda parlamentet misslyckats att utnämna 
landets nya president. Det kommunistiska partiet hade behövt en röst från någon 
av oppositionspartierna för att få den nödvändiga majoriteten, något som inte 
skedde. Efter två valomgångar har nu i dagarna nyval utlysts, vilket innebär att 
partierna får ommobilisera sina krafter och påbörja en ny valkampanj. Projektet 
som KIC har tillsammans med Youth Foundation i Moldavien har inte påverkats 
av det turbulenta politiska läget i landet och aktiviteterna kommer som planerat att 
påbörjas i slutet på juni.

VITRYSSLAND
Vitryssland blev trots många protester från omvärlden ett av de länderna som 
skrivit på det Europeiska Östliga Partnerskapsavtalet i mitten på maj. Avtalet som 
syftar till att öka samarbetet mellan Unionen och sju länder i Östeuropa har be-
farats ge ökad legitimitet åt en den vitryska regimen som fortfarande förtrycker 
oppositionen, kränker de mänskliga fri- och rättigheterna och där de kosmetiska 
förändringarna som hittintills genomförts är långt ifrån tillräckliga. KIC:s pro-
jekt tillsammans med ungdomsförbundet för det största oppositionspartiet Belarus 
Popular Front har påbörjat alla åtgärder och aktiviteter som hade planerats för 
projektet under 2009. Bland annat så har flera nya lokalavdelningar startats och 
fem seminarietillfällen för nya medlemmar genomförts. 

UKRAINA
Våra partner i Democratic Alliance som jobbar för att få fler ungdomar att engag-
era sig politiskt samt att lära sig om demokrati och ideologins betydelse, försöker 
skapa en ny sorts demokratiska politiker. Flera seminarietillfällen har hållits run-
tom i landet och många nya medlemmar har anslutit till organisationen. Även me-
dia har vid flera tillfällen uppmärksammat de manifestationer som Democratic 
Alliance organiserat för att skapa opinion i aktuella frågor. Medlemmar från KDU 
som tillsammans med KIC leder projektet har också närvarat vid några av ar-
rangemangen.   

Antonio Díaz Sánchez
En av fångarna som stöds av fonden är An-
tonio ”Tony” Diaz som dömdes till 20 års 
fängelse för sitt engagemang för demokrati 
på Kuba. Han tillhörde ledningen av krist-
demokratiska Movimiento Cristiano Liber-
ación. I Tonys dom kan man läsa att bevisen 
som användes mot honom var det faktum att 
han hade en stationär och en bärbar dator i 
sitt hem. 

I fängelset har Tonys hälsa försämrats dras-
tiskt, bland annat lider han av blödande 
tarmkatarr som är en kronisk inflammato-
risk tarmsjukdom. Efter att ha vistats åtta 
månader på ett militärsjukhus i Havanna, 
där hans familj bor, fördes han den 30 maj 
i år till fängelset i Canaletas, 500 km bort. 
Innan han fördes till fängelset meddelade 
säkerhetstjänsten Tonys familj att om han 
accepterade att ta på sig fängelseuniformen 
skulle han bli bättre behandlad på ett fän-
gelse närmare hemmet. Tony vägrade och 
befinner sig sedan den 30 maj i en av fän-
gelsernas isoleringsceller. Cellen är ständigt 
mörk, han har en stenhäll som säng och ett 
hål i marken tjänar som toalett. 

Tony har skrivit en bok om arresteringen 
och sin första tid i fängelset som smugglats 
ut fängelset och tryckts i Sverige. KIC erb-
juder den som sommarläsning till alla KIC 
vänner mot portoavgiften på 30 kr. Boken 
är på spanska. Vill du beställa boken mejla 
info@kicsweden.org

Vill du veta mer om Tony och de andra fån-
garna som vi stöder kan du gå in på www.
kubafangar.se

Vill du ge ett bidrag till Tony och hans kam-

rater sätt in den på plusgironummer 12 57 
83-1. Ditt bidrag går oavkortat till fån-
garnas familjer.

Till alla Göteborgare!!!
KIC ska medverka i årets Bok och Biblioteksmässa på 
Internationella Torget från den 24 till den 27 septem-
ber. Vi skulle behöva voluntärer på plats som kunde 
hjälpa oss att står vid vår monter. Om det finns intresse 
kotakta: elizabeth@kicsweden.org.
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